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 آزمون نیمسال اول                                         نام و نام خانوادگی:

 الف. جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.

 . لوزی، ذوزنقه ی متساوی الساقین، مثلث متساوی الاضلاع و مربع روی هم ................. خط تقارن دارند.1

9. عدد مخلوط 2
6

7
با کسر .................. می باشد، یعنی ................. تا برابر  

1

7
 . 

 می باشد. 42به  28به ................. مانند نسبت  36. نسبت 3

. در تقارن محوری قرینه ی یک شکل نسبت به یک ................... و در تقارن مرکزی قرینه ی یک شکل را 4

 ... رسم می کنیم.نسبت به یک ................
 

 ب. درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید.

 بیشترین ارزش مکانی را دارد. 8، عدد  765943008. در عدد 1

. به جای آن که عددی را بر 2
2

10
 ضرب کنیم. 5تقسیم کنیم، می توانیم آن را در  

3 .2
3

5
 دقیقه است. 150ساعت برابر با  

 لاضلاع، نیمساز هر زاویه، خط تقارن مثلث نیز می باشد.. در مثلث متساوی ا4
 

 پ. به سؤال های زیر پاسخ کامل دهید.

 به پرسش های زیر پاسخ دهید. 16079302004. با توجه به عدد 1

 الف. ارزش مکانی کدام رقم بیشتر است؟

 ی هزار را بنویسید.ب. رقم های طبقه

 چیست؟ 7ج. ارزش مکانی رقم 

 روف بنویسید.د. عدد را به ح

 

 نشان دهید. <یا = یا  >. عددهای زیر را با هم مقایسه کنید و با علامت 2
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پیاده روی کرد و به خانه رسید. اگر او  1:  28’:  47“. زهرا دیروز پس از پایان کلاس دانشگاه، به مدت 8

 یافته است؟به خانه رسیده باشد، چه زمانی کلاس دانشگاه پایان  19:  14’:  20“ساعت 

 

 نفری در بازدید از آکواریوم بزرگ شهر اصفهان شرکت کرده اند. 350دانش آموزان یک دبستان  24%. 9

 الف. تعداد شرکت کنندگان در بازدید از آکواریوم چند نفر بوده است؟

 ب. چه تعدادی از دانش آموزان در بازدید از آکواریوم حضور نداشته اند؟

 ج. چند درصد از دانش آموزان دبستان در این بازدید شرکت نکرده اند؟

 

 . حاصل ضرب زیر را به روش مساحتی و با رسم شکل به دست آورید.10

3
4
5

× 2
2
3
 

 

 

 . در هر شکل اندازه ی زاویه های خواسته شده را به دست آورید.11

 

 رسم کنید.« م». قرینه ی شکل زیر را نسبت به نقطه ی 12
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 پاسخ الف

 خط تقارن، تعداد خط تقارن هر شکل: 10. 1

 1ذوزنقه متساوی الساقین:              2لوزی: 

 4مربع:           3مثلث متساوی الاضلاع: 

2 .9
6

7
برابر با کسر  

69

7
تا  69یعنی  

1
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 یک خط و تقارن مرکزی نسبت به یک نقطه( نقطه )تقارن محوری نسبت به –. خط 4
 

 پاسخ ب

 بیشترین ارزش مکانی را دارد. 7کم ترین ارزش مکانی و  8. نادرست، 1

 . نادرست2

عدد ÷
2
7

= عدد ×
10
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= عدد × 5 

 . نادرست3
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120 + 36 =  دقیقه 156

 . درست4

 

 پاسخ پ

 16و  079و  302و  004در دهگان میلیارد از همه بیشتر است.              1زش مکانی . الف( ار1

 ، دهگان میلیون می باشد.7ج( ارزش مکانی رقم                 302ب( 

 د( شانزده میلیارد و هفتاد و نه میلیون و سیصد و دو هزار و چهار
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 350 – 84 = 266نفر حضور نداشته اند  266ب( 
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 زمان پایان کلاس دانشگاه زهرا:

 

 84شرکت کنندگان در بازدید: نفر 
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 عزیزی -موفق باشید 

 

6 2 

8
5

 
8
15

 


